

Первая семейная газета Одинцовского района

НАШИ ДЕТИ



плюс

8-903-531-23-75 / NASHIDETKI@BK.RU

Архив выпусков на NASHI-DETI.INFO № 2 (76) Февраль, 2015



HAPPY LOOK
СОЮЗ СЕМЕЙНЫХ ФОТОГРАФОВ Г.ОДИНЦОВО



**Весенние
фотосессии
в интерьерной
фотостудии
в г. Одинцово!**



Одинцово Ское Детство
ежегодная детская выставка

12 апреля 2015 года

г.Одинцово, Маршала Жукова, 22
(волейбольно-спортивный комплекс) с 10:00 до 18:00

vk.com/detstvoltsovo | 8-926-869-26-67 | primeartgroup@gmail.com (по вопросам участия)



Участники выставки: детские сады, развивающие центры, аниматоры, кондитеры, детские магазины, кружки, мастер-классы, медицинские центры и т.д.

ФЕВРАЛЬ

мероприятия для взрослых

У нас в гостях кулинар Хаким Ганиев. Дегустация | 16+ 19, ЧТ 19:00

мероприятия для детей

- | | |
|---|--------------|
| Мастер-класс «Фетровая открытка "Валентинка"»* 3+ | 14, СБ 12:00 |
| Мастер-класс «Открытка для папы "Пиджачок"»* 3+ | 15, ВС 12:00 |
| Мастер-класс по декорированию «Костюм для кружки»* 3+ | 17, ВТ 18:00 |
| Мастер-класс по декупажу «Ретро-панно для папы»* 5+ | 21, СБ 12:00 |
| Мастер-класс по лепке «Подарок папе к 23 февраля»* 3+ | 22, ВС 12:00 |
| Мастер-класс по шарикомоделированию «Стрекоза»* 3+ | 24, ВТ 18:00 |
| Мастер-класс по декупажу «Драгоценная шкатулка»* 5+ | 28, СБ 12:00 |



**СВОЙ
КНИЖНЫЙ**
в Одинцово

*специальные условия участия,
подробности на сайте
и в магазине

Можайское ш., 58А | (495) 789-34-10 | www.svbooks.info

Лицензия № ЛО-50-01-000-483

VERAMED
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

NEW Эпилептологический кабинет - ЭЭГ, "микрополяризация - ПОЛЯРИС"
Консультации врачей в поликлинике и на дому
Стоматология для детей и взрослых
Физиотерапия, гиродотерапия
Гастроскопия, гистероскопия
ЭКГ, ЭХО-КГ, НСГ, УЗДГ, УЗИ (3Д, 4Д)
Все виды анализов, в том числе на дому
Диспансеризация детей перед д/с и школой
Вакцинация
Лазерное удаление новообразований кожи
Детский массаж с первых дней жизни
Оформление больничных листов и справок
Водительская медкомиссия
Экспертиза на право владения оружием

г. Одинцово
б-р Л.Новоселовой д.17
8 495 597-20-03
8 926 246-97-11

г. Звенигород
ул. Московская д.12
8 495 597-72-11(14)
8 925 083-44-24

**Растим здоровых
детей вместе!**

www.veramed-clinic.ru



имеются противопоказания. проконсультируйтесь со специалистом.

Собственник сдаст в аренду
помещение 20кв.м.
на 2 этаже в ТЦ Юнона
г. Одинцово, ул. Вокзальная, 51А
8915-022-1981

**ТАКСИ ДЕТИАМ**
автокресла и бустеры
Bonjour 8(495) 648-42-42

Лицензия № ЛО-77-01-003189

 Центр
Традиционного Акушерства
и семейной медицины

выезд
врачей
на дом

- Ведение беременности
- Организация родов
- Курсы «Мягкие роды»
- Детские медицинские программы

г. Одинцово, Можайское шоссе, 58 А
(495) 988-52-52; www.ctta.rph

Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом.



Лучшие из лучших выбраны

В конце января в Одинцовском волейбольно-спортивном комплексе состоялась Торжественная церемония награждения по итогам муниципального профессионального конкурса «Учитель года – 2015», в которой приняли участие более 300 педагогических работников и гостей праздника.

Торжественному событию предшествовала серьезная конкурсная борьба участников (в ней они в полной мере проявили свой профессионализм) и компетентная работа жюри во главе с опытным педагогом, директором Одинцовской гимназии №14 Анной Николаевной Бурлакой.

В этом году за звание лучшего педагога Одинцовского района боролись 19 учителей общеобразовательных учреждений, среди них: учителя начальных классов, истории, биологии, физической культуры, математики, физики, английского языка и предмета «Основы безопасности жизнедеятельности».

Конкурс «Учитель года – 2015», цель которого – выявление, поддержка и поощрение передовых школьных учителей, распространение их педагогического опыта и повышение престижа труда учителя, проходил в три этапа. На первом участники должны были показать «учебное занятие», на втором – защитить педагогический проект, а также проанализировать учебно-методические комплексы и разрешить сложные психологические ситуации. В финальном этапе им предстояло показать мастер-классы и принять участие в свободной дискуссии. За каждую из ступеней состязания конкурсантам присуждались баллы.

По итогам испытаний в финал конкурса вышли шесть человек: 5 лауреатов конкурса и победитель. Каждый из них представил в фойе волейбольного комплекса свой стендовый доклад. Гости праздника могли

пообщаться с конкурсантами, узнать о новшествах, которые те внесли в свою работу. Причем в фойе состоялось еще одно дружеское состязание: каждый гость церемонии на регистрации получил звездочку, которую смог отдать одному из финалистов.

В ходе церемонии, прошедшей в атмосфере яркого, красочного праздника, были награждены активные участники, победитель номинации «Приз звездных симпатий», лауреаты и победитель конкурса. По итогам подсчета больше всего звезд набрала педагог Жаворонковской СОШ Ольга Князькова. Специальный приз – «приз звездных симпатий» – ей вручили в ходе церемонии.

Тринадцати полуфиналистам конкурса также были вручены грамоты и подарки от Мособлдумы.

Дипломы и денежные премии Главы района получили также: учитель биологии Жаворонковской средней школы Ольга Князькова, учитель начальных классов Одинцовской гимназии №11 Надежда Корнилова, учитель начальных классов Одинцовской средней школы №3 Ирина Мельникова, учитель ОБЖ Кубинской средней школы №1 Константин Тютюкин и учитель английского языка Лесногородской средней школы Ольга Селезнёва.

Победителем районного конкурса «Учитель года – 2015» стал учитель физкультуры Асаковской средней школы Валерий Морозов. Он получил награду из рук Главы района Андрея ИВАНОВА. Теперь победитель будет представлять наш район на областном конкурсе «Педагог года Подмосковья». Остается пожелать нашему победителю удачи в дальнейшей конкурсной борьбе!

Победителем конкурса «Дошкольный педагог района» стала воспитатель из Новой Трехгорки

В Одинцово подведены итоги конкурса профессионального мастерства «Дошкольный педагог района – 2015». Победителем стала Юлия Смирнова – воспитатель детского садика №5 в Новой Трехгорке. Торжественная церемония награждения финалистов и участников состязания прошла

Лыжня победы – до «Берлина» дошли все!

13 февраля 2015 года по инициативе старшеклассников Одинцовской средней школы №3 в Одинцово была проведена межшкольная гражданско – патриотическая акция, посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне – «Лыжня Победы».

Организаторами акции стали школьники, родители и учителя физической культуры Одинцовской средней школы №3: Никонова Н.Н., Таратунин А.А. и Ишанкулов Д.М., которые заинтересовали своей идеей и

привлекли к участию в проекте Одинцовские школы №№1, 5, а также Одинцовский лицей №2.

По замыслу организаторов команды участников пробега должны были пройти символические 1755 км от Москвы до Берлина по пути контрнаступления Советских войск в годы Великой Отечественной войны. Заинтересованные школы – «соседи» сразу же откликнулись на возможность устроить совместный спортивный праздник в честь Великой Победы.

Общее количество школьников превзошло все ожидания: дойти до Берлина попытались более 900 человек!

Здесь все было по-настоящему: каждая команда двигалась с флагом Советских войск, а после завершения лыжного маршрута передавала флаг следующей команде. Маршрут следования ребят был достаточно сложным. По ходу трассы участникам пришлось преодолевать различные препятствия: горки, тоннель, огневой рубеж. Не обошлось и без интеллек-

туальной составляющей: на одном из этапов лыжники команды сдавали «зачет» на знание фактов и дат, связанных с историей Великой Отечественной войны.

Была и еще одна оригинальная задумка: на табличках городов, расположившихся по маршруту лыжников, каждой командой были завязаны Георгиевские ленточки. Нужно сказать, что настроение, бодрость духа и, конечно, погода помогали нашим «героям» победно двигаться «на Берлин».

В дружеском соревновании не было проигравших. За волю к победе и верность памяти о великих подвигах героев нашей страны все школьные команды получили заслуженные дипломы.

А после прохождения маршрута каждый участник пробега оставил свою подпись,



Не остались без наград и остальные участники конкурса. Татьяна Одинцова, Ольга Ляпистова и депутат Московской областной Думы, Герой России Лариса Лазутина вручили им грамоты от управления образования, почетные дипломы и ценные подарки.

Управление образования

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые родители детей дошкольного возраста!

И информируем вас, что в связи с окончанием ремонтных работ в здании Управления образования отдел по постановке на очередь в детские сады переезжает на прежний адрес: г. Одинцово, ул. Молодежная, д. 16-б, 1 этаж (отдельный вход справа от фасада здания).

Прием возобновляется с 17 февраля 2015 года!



написал пожелание и наклеил победную «звездку» на символической стене Рейхстага.

«Берлин» был взят! А спортивно-патриотическая акция, объединившая школьников, педагогов и родителей, еще раз подтвердила, что молодежь помнит и свято чтит память своих дедов, которые в «сороковые-рековы» спасли мир от фашизма.

**И. Гориславская,
Управление образования**



14 МАРТА **ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ КОТА ЛЕОПОЛЬДА**

МЮЗИКЛ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

12:00

Дом офицеров
г. Одинцово, ул. М. Жукова, 26

Касса: (495) 599-33-53

8 МАРТА **12:00**

Композитор: Кирилл Лукин.

жил бы волк!..

Спектакль - мюзикл

Дом офицеров
г. Одинцово, ул. М. Жукова, 26, тел: (495) 599-33-53

КОНТАКТНЫЙ ЗООПАРК РАДУГА

РЕЖИМ РАБОТЫ
с 10⁰⁰ - 20⁰⁰
без перерыва и выходных

Телефон
8-926-738-64-71

19 февраля в г. Одинцово в Контактном зоопарке «Радуга» состоялся «День Добра» для детей с ограниченными возможностями.

Важность этого проекта для детей с ограниченными возможностями переоценить невозможно. На сегодняшний день существует огромное количество учёных трудов на тему анималотерапии, доказывающих эффективность лечения детей с такими заболеваниями, как ДЦП и аутизм. Слепым и слабовидящим здесь дают возможность «видеть» необыкновенный мир животных с помощью рук: ведь всех животных можно потрогать и погладить.

Для юных гостей Дня добра коллектив зоопарка подготовил памятные подарки. Мероприятие завершится запуском воздушных шаров в небо перед КСЦ «Мечта».

г. Одинцово, ул. М. Жукова, д.38
КСЦ МЕЧТА

УНИКАЛЬНЫЙ ДЕТСКИЙ РАЗВИВАЮЩИЙ ЦЕНТР АЗБУШКА

Приглашаем всех желающих больших и маленьких!

Занятия и общение в эко-интерьере!

Вас ждут удивительные курсы!

- Комбинированные образовательные программы с 9 месяцев
- Творческие направления с 1 года
- Музыкальная студия: Хореография, Ритмика, Вокал
- Арт-студия (песочная анимация) с 3-х лет
- Английский язык с 5 лет
- МИНИ-САД
- Курс "После уроков!" для младших школьников 1-3 классы помочь в выполнении домашнего задания, задания на логику, развитие памяти и внимания, музыкальная студия/английский язык, чтение книг, Лего-конструирование и многое другое
- ИГРАЙ С НАМИ!

Замечательная возможность поиграть в нашем центре под присмотром профессиональных педагогов.

По предварительной записи! Цена - 500 руб в час!

ПРОБНОЕ ЗАНЯТИЕ БЕСПЛАТНО!

- Мастер-классы (ближайшие)
- "Подарок для папы" 19 февраля в 18:00
- "Подарок для мамы" 05 марта в 18:00
- стоимость 300 руб
- Интерактивный Праздник для детей с 2-х лет
- "Волшебная палочка для Весны"
- 21 февраля в 12:00
- 26 февраля в 18:00

Количество мест ограничено! Предварительная запись!

ул. Михаила Кутузова д 15 подъезд 1 (отдельный вход)

8(929)609-75-85 8(915)338-38-87

www.azbushka.ru

НАША АФИША



В этом году Масленичная неделя начинается 16 февраля и заканчивается 22 февраля.

22 февраля в 12.00 начнется праздник «Широкая Масленица» на Центральной площади в Одинцово и на стадионе в 8 микрорайоне.

22 февраля с 10.00 до 20.00 на Пушкинской поляне в д. Захарово пройдут самые массовые масленичные гуляния и будет работать множество интерактивных площадок. Помимо традиционной ледяной горки, построят «Царь-гору», вокруг которой будут организованы снежные игры. Любителей молодецких забав ждет «Воиново поле» с рыцарскими состязаниями и кулачными боями. Традиционное сожжение Масленицы начнется в 17:00.

22 февраля в 12.00 гуляем и в Лесном городке по адресу: ул. Энергетиков, 1 (площадь ТЦ Орешек).

Спортивный-клуб «Москва» 22 февраля с 11:00 до 14:00 празднование «Широкой Масленицы».

В программе праздника: 11:00-12:00 – ярмарочные забавы и аттракционы: угощение блинами; сувенирные ряды; обжорные лавки; блинная мастерская; бои по шашкам; молодецкие забавы и многое другое. 12:00-14:00 – театрализованно-фольклорная программа «Ай да Масленица»: песни, танцы, хороводы; игры и забавы; призы, сувениры, подарки; традиционное сожжение Масленицы. Вход БЕСПЛАТНЫЙ!

Усадьба «Архангельское» 22 февраля в 12.00

Выступления фольклорных и цирковых коллективов. Дрессированные животные. Театр ростовых кукол. Катания в санях и на собачьих упряжках. Ярмарка. Часепитие, блины. Подробности по телефону: (495) 797 54 09.

А также приглашаем Вас и Ваших детей к участию в Зимних забавах! Вас ждут песни, танцы, конкурсы, призы и подарки!

26 февраля: ул. Ново-Спортивная, 2

12 марта: б-р Маршала Крылова, 6

17 марта: ЖК «Одинцовский парк»

9-ый мкрн.

«Спортландия» празднует ПОБЕДУ!

10 февраля 2015 года прошел первый районный спортивный праздник для детей с ограниченными возможностями здоровья «СПОРТЛАНДИЯ-2015», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, в котором приняли участие ребята из специальных (коррекционных) общеобразовательных учреждений: школ «Надежда» и «Гармония», Старогородковской школы - интерната им. Заслуженного учителя РФ А.В. Фурагиной, а также воспитанники Одинцовского детского дома «Благо».

Организатором спортивных соревнований, цель которых – развить у ребят чувство патриотизма и гражданственности, приобщить их к здоровому образу жизни, выступила Одинцовская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа «Надежда». Активное содействие организации и проведению мероприятия оказали: ОАО «Одинцовское коммунальное хозяйство и благоустройство», Физкультурно-оздоровительный Центр Роналда Макдоналда и Одинцовская средняя общеобразовательная школа №8.

Программа «Спортландии – 2015» включала несколько этапов: смотр строя песни, спортивно-танцевальные композиции и эстафету «Веселые старты».

По результатам состязаний, прошедших в атмосфере дружеского соперничества команд при активной поддержке болельщиков, первенство было присуждено школе «Гармония», которая получила победный кубок. Но так как главным



«героем» соревнований все-таки была дружба, которая в итоге и победила, все команды – лидеры, и активные участники – были награждены памятными кубками и дипломами.

...Светлый, задорный, веселый праздник, прошедший в удивительной стране «Спортландии», принес много радости и улыбок всем: и самим участникам, и судьям, и болельщикам, и зрителям. Думаем, ребята будут с нетерпением ждать нового путешествия в мир «Спортландии» в следующем году.

Особую благодарность за помощь в организации детского праздника школа «Надежда» выражает искреннюю благодарность Лаптеву Д.В., генеральному директору ОАО «Одинцовское коммунальное хозяйство и благоустройство» за неравнодушие и поддержку воспитательных инициатив в работе с детьми, требующими особого внимания и заботы со стороны взрослых.

Администрация школа «Надежда»

Формирование правильной осанки у школьника – легко и эффективно!

Школа – это не только знания, но и дополнительные физические нагрузки на растущий организм ребенка. Продолжительное сидение за партой в неправильной позе, тяжелые рюкзаки и сумки на одно плечо – все это приводит к нарушению осанки и развитию сколиоза.

Чем раньше начнется формирование правильной осанки у школьника, тем быстрее и эффективнее будет результат.

Если вы заметили, что ваш ребенок сутулся – значит пришло время **Мастера осанки**. Не медлите!

Мастер осанки – не имеющее аналогов изобретение, компактное и незаметное, которое поможет школьнику всего за 30 дней справиться с сутулостью и выработать правильную осанку.

Мастер осанки состоит из микросхемы, вибромотора, как в сотовом телефоне, липких двусторонних лент для закрепления на теле и сменной батарейки. Прибор незаметно крепится на ключице ребенка при выпрямленной спине. Встроенная микросхема измеряет угол отклонения тела ребенка. При нарушении заданного угла включается вибрация.

Реальный размер

В чем уникальность Мастера осанки?

- Комфорт при ношении!** В отличие от тесных и неудобных корсетов, которые дети не любят долго носить, **Мастер осанки** незаметен и компактен. Он не стесняет движения школьника и напоминает о себе деликатной бесшумной вибрацией.
- Отсутствие стресса!** Вам больше не придется нервничать и напоминать ежеминутно о том, что ребенку надо выпрямиться, а он перестанет вздрагивать от ваших окриков. Это значительно улучшит ваши отношения и взаимопонимание.
- Укрепление мышц спины!** Корсет поддерживает спину лишь во время ношения, а **Мастер осанки** способствует тренировке и укреплению мышцы спины. Это позволяет за короткий срок выработать правильную осанку и избавиться от сутулости.
- Новинка!** Интересный и оригинальный прибор приводит в восторг детей, как все новое и необычное. **Мастер осанки** станет для ребенка приятным гаджетом, а вы сможете оценить его эффективность уже через месяц.

Устройство разработано при участии лучших врачей-ортопедов и рекомендовано к использованию Минздравом России.
Мастер осанки абсолютно безопасен для здоровья ребенка.

**В Одинцово
«Мастер осанки»
можно приобрести
в аптеке медицинского
центра «АЛЬТАМЕД +»
на ул. Союзная, 32 В
Тел. 593-57-91**

Приобретенная безграмотность?

Существует такое понятие – врожденная грамотность. Конечно же, эта грамотность никакая не врожденная, а приобретенная бессознательно благодаря тому, что человек с раннего детства много читает и имеет хорошую зрительную память. У маленьких детей образная (в основном – зрительная и слуховая) память развита очень хорошо, поэтому, чем раньше ребенок научится читать и полюбит это занятие, тем грамотней он будет потом писать. Разумеется, только если человек будет читать «правильные» тексты – написанные без грамматических ошибок и стилистически грамотно. А если маленькому ребенку давать читать тексты с ошибками? Вывод напрашивается сам собой – слова с ошибками будут автоматически откладываться в памяти ребенка, уровень грамотности будет низким.

То же самое, полагаю, происходит, когда в начальной школе дают задания в сборниках для самостоятельных работ «Найди ошибку» (под ред. Т. В. Шкляровой). Дети видят эти дурацкие «шассе», «малышы» и «незабыл», и в памяти непроизвольно фиксируется неправильное написание слов. Конечно, кроме этих заданий дети на уроках учат и правильное написание, заучивают словарные слова, правила. Но дело в том, что произвольное запоминание в младших классах еще очень несовершенно. Логическая память начинает преобладать только в 13–14 летнем возрасте. Зато механическое запоми-

нание видимых образов у детей младшего школьного возраста, как считают многие психологи, преобладает.

Кроме того, младшие школьники лучше запоминают зрительные образы – различные наглядные материалы, изображения. Продуктивность запоминания такого материала значительно выше, чем запоминание словесных образов, тем более – абстрактных понятий, которыми являются орфографические правила. (Поэтому для лучшего запоминания и используются наглядные образы, особенно в младших классах, а учебный материал, не имеющий опоры на наглядный образ, запоминается намного хуже.)

Другими словами, то, что ребенок видит, он запоминает лучше, чем учебные правила или объяснения. А правило ведь еще нужно вовремя и к месту вспомнить и правильно применить, а это – навык, который усваивается ребенком не сразу, а только на опыте, после многолетних и регулярных тренировок.

Поэтому я считаю, что подобные методики (типа «Найди ошибку») вредны для развития грамотности младших школьников. Нельзя детям показывать неграмотные тексты!

Людмила Громова, мама пятерых детей, член Международного клуба православных литераторов «Омилля»

МНОГОПРОФИЛЬНЫЕ КЛИНИКИ

«АЛЬТАМЕД +», «АЛЬТАМЕД-ДУБКИ», «ОДИНМЕД», «ОДИНМЕД +» для детей и взрослых

**Рентген Травмпункт Центр амбулаторной хирургии Центр офтальмомикрохирургии
Дневной стационар Стоматология с зуботехнической лабораторией**

Аллергология и иммунология

Андрология

Аnestезиология и реаниматология

Вертеброневрология

Восстановительная медицина

Гастроэнтерология

Гинекология и акушерство

Гомеопатия

Дерматовенерология

Диетология

Кардиология

Колопроктология

Косметология

Логопедия

Маммология

Мануальная терапия

Массаж

Неврология

Онкология

Ортодонтия

Оториноларингология

Офтальмология

Педиатрия

Психиатрия

Психиатрия-наркология

Психология

Психотерапия

Профпатология

Ревматология

Рефлексотерапия

Семейная медицина

Сердечно-сосудистая хирургия

Стоматология

Терапия

Травматология и ортопедия

Традиционные методы лечения

Трансфузиология

Ультразвуковая диагностика

Урология

Физиотерапия

Флебология

Функциональная диагностика

Хирургия

Челюстно-лицевая хирургия

Эндокринология

Эндоскопия

Водительская комиссия

Медицинские книжки

Больничные листы

Диспансеризации для детей и взрослых

ММЦ «Дубки-Альтамед»

пос. ВНИИССОК (Дубки), ул. Рябиновая, д. 2

8 (495) 669-34-79, 8 (495) 978-57-01, 8 (985) 210-50-73

Клиника «Одинмед»

г. Одинцово, ул. Комсомольская, д. 16, корп. 3

Стоматологическое отделение:

Тел.: 8 (495) 287-41-27, 8-926-809-98-90

Стационар одного дня: Тел.: 8 (495) 287-41-34

Центр амбулаторной хирургии: Тел.: 8 (495) 287-41-78

Рентген: Тел.: 8 (495) 287-41-34, 8 (495) 287-41-78

Травмпункт: Тел.: 8 (495) 287-41-34, 593-76-50

Клиника «Одинмед +»

г. Одинцово, ул. Неделина, д. 9

Тел. 8 (495) 593-76-50, 8 (985) 227-41-31

ММЦ «Альтамед +»

г. Одинцово, ул. Союзная, д. 32 Б

Тел.: 8 (495) 593-06-18, 593-43-69, 8-926-746-47-38, 8 (499) 271-83-83

Режим работы: Ежедневно с 8.00 до 21.00, воскресенье с 9.00 до 18.00

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСЬ



ПУНКЦИОННАЯ БИОПСИЯ ПОД КОНТРОЛЕМ УЗИ

Эндоскопические обследования:

• Более 800 видов анализов

• УЗИ всех органов

• Диагностика по Фоллю

• Диагностика на цифровом микроскопе «Живая капля крови»

гастроскопия, сигмоскопия, колоноскопия, аноскопия, ректоскопия, гистероскопия, гистерорезектоскопия, кольпоскопия, уретроскопия, цистоскопия

• Гидроколонтерапия

• Ударно-волновая терапия

• Квантовая терапия

• Плазмаферез

Физиотерапевтические методы лечения: УВЧ-терапия, лазеротерапия, лекарственный электрофорез, ингаляционная терапия, УЗ-терапия, амплипульстериапия, магнитотерапия, парафинолечение, галотерапия, лекарственный электрофорез.

Учимся никуда не спешить и никогда не опаздывать

«Мы опаздываем, у нас нет времени, поторопись!» – часто дети слышат от родителей эти «замечательные» фразы. Реагируют по-разному – от внутреннего ступора до откровенной истерики. Положительный результат от таких понуканий наблюдается крайне редко. Почему же день за днем во многих семьях превращается в «сказку о потерянном времени»? Причины глубже, чем кажется, и не всегда очевидны.

Опаздывающих детей создают опаздывающие родители

На самом деле, по-настоящему медлительных детей очень мало. Во всяком случае по сравнению с теми, кто просто не умеет уложиться в заданные временные рамки по примеру собственных родителей. Дети – великие имитаторы и подражатели, и во всем копируют взрослых. Поэтому, если ваше утро традиционно начинается с «непрозвонившего» будильника, поиска чистых носков, сумки, кошелька, зарядки к мобильнику и ключей, докрашивания одного глаза на бегу и «внезапно» возникающих пробок на дороге – ребенку просто некуда деваться. Ваш пример заразителен, и привычка опаздывать почти наверняка «передастся ему по наследству». Счастливчики со «встроенным внутренним таймером» появляются на свет нечасто.

Для всех остальных умение успевать вовремя – дело привычки, которую можно и нужно вырабатывать.

Точность – вежливость королей

Считается, что малышам до пяти лет чувство времени вообще не свойственно. Они то и дело заигрываются, отвлекают-

ся на пустяки, забывают о запланированных делах, часто с трудом встают по утрам и медленно собираются. Однако и дети постарше часто демонстрируют такое поведение. Причин может быть много (помимо родительского примера), но ситуацию можно и нужно изменить.

1. Начните с четкого соблюдения режима дня.

Сплошь и рядом даже трехлетки сейчас с трудом укладываются спать ближе к полуночи, а по утрам во время сбора в садик в семье разражается настоящая трагедия. Прописная истина: ребенок, как было принято у наших бабушек, должен ложиться в одно и то же время, задолго до полуночи, и вставать ранним утром. Если вы будете следить за «качественным» режимом сна, ребенок будет бодр и энергичен, а через полтора месяца сможет сам, без будильника, просыпаться в одно и то же время.

2. Ребенок высился, но изо всех сил оттягивает поход в садик или в школу?

Возможна внутренняя психологическая проблема. Например, в группе или классе что-то пошло не так, не сложилось контакта с другими детьми, воспитателями или учителями. Хрестоматийный пример: женщина все время опаздывала на работу, потому что на попутки «вспоминала», что забыла выключить утюг. После разговора с психологом выяснилось, что она просто не любила свою работу и не



хотела туда идти. В случае с ребенком также необходимо докопаться до истины и помочь ему преодолеть дискомфорт.

3. Неправильная организация пространства и быта тоже располагает к непунктуальности.

Все нужное для занятий должно располагаться отдельно от игрушек – таким образом, ребенок не будет отвлекаться от процесса сборов. Введите ритуал: подготовить одежду и необходимые учебные принадлежности с вечера. Конечно, это правило должно распространяться и на вас самих. Еще тайм-менеджеры для взрослых учат составлять планы и даже чертить графики на предстоящий день. Попробуйте составить такой план действий для

ребенка в игровой форме: например, развесьте по детской разноцветные стикеры с забавными человечками, которые выполняют те или иные действия.

4. Создавайте «закладки» и «зацепки», которые помогут даже трехлетнему ребенку почувствовать, что такое время. Допустим, чадо просит включить мультик. Скажите, что сделаете это ровно через 5 минут. И как бы малыш не ныл, четко соблюдайте эти установленные временные рамки. Другой вариант – вы собираетесь уходить с игровой площадки через полчаса. Скажите ребенку об этом. Через 20 минут мягко предупредите, что «мы пойдем домой через 10 минут». И следуйте этому плану. В ваших интересах как можно раньше научить ребенка определять время. Малыши с удовольствием наблюдают за песочными часами, а младшему школьнику будет интересно сделать часы своими руками.

Вспомните, сколько раз вы сами опаздывали на важные встречи, упускали те или иные возможности, попадали в неловкие ситуации, даже обижали близких людей своей непунктуальностью. И в этом нет ничего симпатичного, скорее, наоборот. Постарайтесь донести эту мысль до ребенка, возможно – в форме сказки, и тогда чадо со временем приятно удивит вас.

Светлана Голицына

Дети ищут родителей!



«Вера Е., 12 лет 11 мес. (родилась в марте 2002)

Вера очень способная, яркая и открытая девочка. Когда она вырастет, хочет стать дрессировщиком или ветеринаром. Особенno близки Вере представители семейства кошачьих, например, тигр. «Да и лев, в сущности, никакой не царь зверей, а та же кошка, просто еще ее не приручили», – говорит Вера. У Веры чуткая душа, она хорошо сходится с людьми и ценит добрые отношения: «Как человек ко мне относится, так и я к нему». В свободное время Вера любит складывать паззлы и читать, при этом она очень живой и подвижный ребенок – она обожает гоняться с детьми во дворе, кататься на роликах, играть в салочки, прыгать по сугробам, и в школе ей нравится физкультура, особенно, когда там

играют в пионербол. Другие любимые предметы – биология и физика. И на рисовании она тоже получает пятерки.

Александр А., 11 лет 4 мес. (родился в октябре 2003)

Саша общительный, живой, веселый ребенок. Он добрый и ласковый, очень ценит теплое отношение к себе своих любимых воспитательниц. Саша – душа компании, творческая личность, любит быть в центре внимания и всеми своими талантами заслуживает этого. Он не раз участвовал в спектаклях, любит рисовать, его недавние работы – портрет собаки и хохломское блюдо – получили отличные оценки и даже отправились на выставку. Саша спортивный и подвижный мальчик. Нравятся Саше и уроки по математике, русскому и

литературе. Недавно ему задали прочитать повесть о мальчике, который с шести лет лишился семьи и попал на фронт. Саша вспоминает об этом герое с грустью, ведь тот совсем ребенком остался без семьи. Саша очень любит петь. Его любимая песня – «Пусть всегда будет мама». Мама, найдись!

Валерия А., 14 лет 1 мес. (родилась в январе 2001)

Лера очень аккуратная, всегда следит за чистотой, убирается. Любит петь, хорошо запоминает и



выразительно декламирует стихи. Среди увлечений на первом месте – книги. Лера перечитала почти всю библиотеку. Из недавно прочитанных – книга о блокаде Ленинграда, в которой Леру особенно впечатлил дневник девочки, потерявшей в блокаду своих родителей. Любят Лера и веселые детские книги,

например, про кота Леопольда, которого не боятся хитроумные мышата. Лера хорошо знает, кем будет, когда вырастет. Ее мечта – стать поваром.

Добрая, ласковая, отзывчивая девочка, она любит воспитателей, ценит их чуткое и внимательное отношение к себе. Ей нравится в детском доме, но дома, конечно, было бы несравненно лучше. Ведь там стать дочкой можно было бы уже не понарошку, а взаправду.

Более подробную информацию по детям, можно узнать в органах опеки г. Солнечногорск.

Адрес: 141500, Московская обл., г. Солнечногорск, ул. Красная, д.124

8 (496) 262-63-92, 8 (496) 262-63-82
Email: solopeka@bk.ru

Приемные дни: понедельник, четверг, с 10.00 до 17.00. Перерыв с 13.00 до 13.45.



Сказкотерапия



Чем вам запомнилось детство? Играми, игрушками и, конечно же, сказками. Наши мамы и бабушки помнят интересную передачу «В гостях у сказки», которую с нетерпением ждали дети. Сказки входят в нашу жизнь с самого раннего детства: «Колобок», «Репка», «Курочка Ряба» и «Теремок» «разговаривают» с малышами на понятном им языке. Они захватывают внимание детей, будоражат их любознательность, наполняют жизнь малышей, развиваются и стимулируют воображение.

Тысячи лет сказки у всех народов мира являлись наиболее доступной и эффективной формой передачи опыта поколений, формирования определенных ценностей и картины мира людей.

Каждый родитель замечал, как внимательно ребёнок слушает сказки. Потому что сказка ведёт с ребёнком таинственный разговор, через который передаёт образ поведения героя в разных ситуациях, даёт возможность переживать страх и дарит надежду, что добро обязательно победит. Дети могут побывать на месте героев сказки, взглянуть на мир его глазами, сочувствуют, переживают и даже выражают симпатию или антипатию герою. В стороне остаться невозможно. Идентифицируя себя с каким-либо сказочным персонажем, ребенок даёт выход собственным переживаниям, фантазиям, меняет свое отношение к сложной для него ситуации. Через сказочных персонажей ребенок учится проявлять терпение и снисходительность. Понятно, что положительный герой всегда находится в более выгодном, интересном, привлекательном положении, поэтому чаще всего ребенок сравнивает себя именно с ним, он притягивает ребенка на свою сторону добра, тем самым прививая ребенку тягу к доброму, к воспитанию у

себя положительных качеств. Вместе с героем ребёнок отправляется в путь и преодолевает трудности. С годами ребенок меняется, и ту же самую сказку он может понять по-разному. Так незаметно формируется фундамент будущей жизни и даются важные ориентиры.

Игра – основной вид деятельности дошкольника. Сказка для ребенка – это игра, волшебство.

С помощью использования сказки развивается:

- умение общаться (с взрослыми и ровесниками);
- умение преодолевать трудности и страхи;
- умение находить выход из сложных ситуаций;
- снижение уровня тревожности и агрессивности детей;
- умение импровизировать;
- восприятие, мышление, речь;
- творческие способности ребенка.

Сказкотерапия как вид арт-терапии (лечение искусством) появился относительно недавно. Сказкотерапия – это метод, позволяющий работать с детьми и взрослыми через сказку.

Существуют разные способы ведения сказкотерапевтической работы:

- инсценировка сказки (как актерская, так и кукольная);
- арт-терапевтическая работа по мотивам той или иной сказки;
- песочная сказкотерапия.

Именно сказка даёт пока еще маленькому человечку возможность поверить в собственные силы и обрести уверенность. Сказки для сказкотерапии подбираются разные: народные, авторские, а также специально разработанные, коррекционные и лечебные сказки. Есть действительно специальные лечебные сказки и не только для маленьких детей, но и для подростков и взрослых, т.к. сказка помогает решить многие психологические проблемы.

Сказка – это не «таблетка» от слез, комплексов, страхов, не чудодейственное лекарство, помогающее за один прием, а долгая, упорная работа, эффект от которой

будет виден со временем, но обязательно будет.

Часто педагог предлагает ребенку сочинить сказку самостоятельно. Через сказку можно узнать о таких переживаниях детей, которые они сами толком не осознают или не хотят обсуждать их с взрослыми. Через сказку можно, например, узнать об отношении ребенка-дошкольника к родителям.

Сочинение сказок ребёнком и для ребёнка – основа сказкотерапии.



Рекомендации для родителей

Сочиняйте сказку дома

1. **«Необычная сказка».** Например, начинайте с простых вопросов: «Как ты считаешь, лисичка хитрая или глупая?»; «Какого цвета у нее шерстка?». А потом переходите к сочинению самой сказки: «Я знаю историю про необыкновенную лисичку, у которой шерстка была черная, и она никого не боялась....». Дальше предложите продолжить сказку ребенку.

2. **Попробуйте сочинить сказку о любом предмете.** Обязательно должны присутствовать положительные и отрицательные персонажи.

3. **«Старая сказка по-новому».** В знакомой ребенку сказке главные герои наделяются противоположными качествами.

4. **«Закончи сказку».** Самому начать придумывать сказку и попросить ребенка придумать концовку. В дальнейшем ребенок может рассказать сочиненную сказку другим домочадцам, а вы можете вместе с ребенком проиллюстрировать эту сказку рисунками. После создания нескольких таких концовок к вашим незатейливым сюжетам (начало сказки должно быть очень простым), вы увидите, что ребенок способен



на самостоятельное сочинение концовки сказки, без наводящих вопросов.

5. **Предлагаем ребенку сочинить сказку по предложенной серии картинок,** что прекрасно развивает наблюдательность, учит связывать увиденные предметы в некую последовательность событий, развивает связную речь.

6. **«Придумаем сказку вместе».** Можно предложить придумать сказку вместе – всем домочадцам. Взрослые и дети будут дополнять друг друга, и это обогатит игру. Присутствие сразу нескольких участников делает сочинение сказки более разнообразным, интересным, а ее содержание полным и глубоким.

P. S. Но следует всегда помнить, что прежде чем самостоятельно заниматься сказкотерапией, родителям следует почитать книги по этой методике, или пройти курс консультирования, где специалисты научат, как правильно самим сочинять сказки.

Мы приглашаем родителей и детей посетить наш «Центр развития и коррекции речи Марии Новожен», где наши специалисты помогут раскрыть потенциал вашего ребенка с помощью сказкотерапии.

Сказка – это волшебство. И Центр тоже решил стать добрым волшебником, мы дарим Вам подарки – снижение цен на консультации и занятия со специалистами центра на 15-20%. Переживем кризис вместе!

Подробности по тел. 8(926)284-21-70,
8(985)349-30-23

С уважением к родителям и любовью к детям М.Ю.Новожен, руководитель «Центра развития и коррекции речи Марии Новожен»

Пройди лабиринты!



Щенки и котята ищут приют в добной семье

Приют в Малых Вязёмах предлагает Вам чудесных щенков от 1,5 мес. до 7 мес. (есть молодые собачки от одного года). Также у нас есть великолепные кошечки и котята от 3 мес. и старше. Все наши питомцы разного окраса, роста, возраста и характера, но все они мечтают о любящей семье. Взамен они подарят любовь, верность, ласку, дружбу, защиту! У них у всех разные истории. Кого-то подкинули ещё совсем малышами, кого-то предали, некоторых привезли сами, спасая от холода и голода. Все наши животные привиты и здоровы. Имеются ветеринарные паспорта. Наши собаки универсальны. Они могут жить как в квартире, так и на участке. Приезжайте к нам, мы Вам подберём собачку или кошечку, щенка или котёнка на Ваш вкус! Если вы захотите просто приехать и пообщаться с животными,

полакомить их вкусняшками, погулять или подарить своё тепло и ласку на время, мы тоже будем рады Вас видеть!

Звоните. Есть фото по каждой собачке.
8905-588-3991 Юлия



Сдать батарейки и пластиковые бутылки – легко!

«Не выбрасывать, необходимо сдать в спецпункт утилизации» – такой знак на каждой батарейке стоит неспроста!

Подсчитано, что одна пальчиковая батарейка, беспечно выброшенная в мусорное ведро, может загрязнить тяжёлыми металлами около 20 квадратных метров земли, а в лесной зоне это территория обитания двух деревьев, двух кротов, одного ёжика и нескольких тысяч дождевых червей!

В батарейках содержится множество различных металлов – ртуть, никель, кадмий, свинец, литий, марганец и цинк, которые имеют свойство накапливаться в живых организмах, в том числе и в организме человека, и наносить существенный вред здоровью.

Чем опасны тяжелые металлы, находящиеся в батарейках?

Свинец. Накапливается в основном в почках. Вызывает также заболевания мозга, нервные расстройства.

Кадмий. Накапливается в печени, почках, костях и щитовидной железе. Является канцерогеном, то есть провоцирует рак.

Ртуть. Влияет на мозг, нервную систему, почки и печень. Вызывает нервные расстройства, ухудшение зрения, слуха, нарушения двигательного аппарата, заболевания дыхательной системы. Наиболее уязвимы дети. Металлическая ртуть — яд. По степени воздействия на организм человека ртуть относится к 1-му

классу опасности — «чрезвычайно опасные вещества». Независимо от путей поступления в организм ртуть накапливается в почках.

Беспечно выброшенная в мусорное ведро батарейка попадает на свалку, где каждое лето с другим мусором загорается и тлеет (а на мусоросжигательных заводах и вовсе горит), с клубами дыма выпуская тучи ДИОКСИНОВ. Даже минимальным дозам этих ядовитых соединений (их действие в 67 000 раз сильнее цианида) человечество обязано онкологическими и репродукционными заболеваниями. А еще отравлениями, замедленным развитием и слабым здоровьем детей...

Ядовитые вещества из батареек, в любом случае проникают в почву, в подземные воды, попадают в наше с вами море и в наши с вами водохранилища, из которых мы пьем воду, не думая, что вредные химические соединения (из вашей же батарейки, выброшенной неделю назад в мусоропровод) с кипячением не исчезают, не убиваются - они ведь не микробы.

По результатам исследования 3800 домохозяйств в России в среднем за 2011 год на семью приходилось 18,8 батареек или 6,96 батареек на человека.

Подсчитано, что ежегодно на свалках одной Москвы оказывается более 15 миллионов батареек.

В постоянном режиме можно сдавать пластиковые ПЭТ бутылки по адресам:

1. Ул. Вокзальная, 19 и 37.
2. Ул. Северная, 10.
3. ул. Ново-Спортивная, 12 (д/с №80).

Отработанные батарейки теперь принимаются не только в магазинах МЕДИАМАРКТ, но и в ЭЛЬДОРАДО, ИКЕА и в МВИДЕО. А также:

- 1) ящик для сбора батареек постоянно стоит в МСЧ-123, на первом этаже стационара, там, где регистратура платных услуг.
- 2) ящик для сбора батареек постоянно стоит около окна приема входящей корреспонденции в администрации г. Одинцово (которая на первом этаже жилого дома за ОЦЭВ на ул. Жукова - не путать с районной администрацией!)

Сказка про льва и бумажку



Жил был лев. И звали его Грива. Это был еще юный лев и очень любознательный. Целый день он готов был прыгать, скакать, играть и всячески веселиться. А еще он очень любил, когда ему рассказывали или читали истории. Он частенько просил маму львицу или своих друзей почитать ему. Ему всегда читали. А если мама говорила, что занята, маленький лев обижался и кричал:

— Мама, я будущий царь зверей! Ты должна меня слушаться и делать то, что я хочу! Мама очень любила своего львенка и частенько уступала ему. И все было хорошо, пока мама однажды не устала. Она всю ночь гонялась за завтраком, и ей хотелось только спать. Этим она и занялась, когда вдруг Грива начал грызть ее за ухо и ворчать о том, что он король и требует почитать ему.

Мама-львица долго терпела, а потом зарычала так, что все птицы вокруг взлетели в воздух от страха. Присмиревший львенок отошел и обиделся. Он присел перед книгой, которую притащил для чтения и зло уставился на нее. Книга шелестела на ветру бумагой, и Грива оскалился на нее. Книга зашелестела еще веселее. И тогда обиженный львенок кинул ее на бумажную обидчицу и принял ее мяты и рвать когтями. Он делал это в полной тишине и вдруг сам испугался того, что натворил. Книгу дал львенку волшебник. Он

путешествовал по королевству львов и возил с собой целый чемодан волшебных книг. Грива увидел книги и заинтересовался картинками. Волшебник присел на камень и стал

рассказывать про картинки и читать подписи под ними. Львенку так понравилось, что он выпросил одну книгу для себя. Волшебник с радостью подарил малышу книгу и сказал, что волшебство книги в том, что каждый раз в ней появляются новые истории и картинки. А потом погладил льва по гриве и отправился путешествовать дальше.

И вот, волшебная книга лежит порванная и несчастная. Во все стороны от нее летят бумажки,

скомканые и кривые.

— Похоже, что все истории, спрятанные в книге, выбрались наружу! — испугался львенок. — Что же мне теперь делать?

А бумага все разлетается! Ветер подхватывает ее и разносит, забивая в норки, запутывая в траве и раскидывая, где только дотягивался. Маленький Грива даже голову лапами прикрыл, так стало страшно. Вдруг вся саванна взорвалась звуками. Кусочки бумаги громко рассказывали свои истории, а напуганные животные и птицы кричали, хрюкали, убегали и суетились.

Мама-львица вскочила, готовая защищать сына. Она крутила головой, пытаясь понять, что происходит и кто нападает. На всякий случай она громко заревела, внося свой вклад в

общий шум.

— Что случилось? — спросила львица у львенка. Тот молча указал на книгу. Мама-львица ужасно удивилась. Неужели несколько клочков бумаги могут навести такой беспорядок?

— Книга волшебная, — пояснил львенок.

— Понятно, — кивнула львица. Она огромными прыжками понеслась к огромному камню и, вскочив на него, громко-громко зарычала. Животные и птицы сразу замолчали и уселись на землю. Только бумага, разносящаяся все дальше, продолжала громко рассказывать свои истории.

— Собирайте бумагу! — приказала львица. И повернулась к сыну. — Постарайся собрать больше всех. Целый день собирали животные и птицы хитрые обрывки. Те прятались, чтобы их не нашли, и даже научились говорить шепотом, чтобы не услышали, но у животных отличный слух, и они легко различали шепот.

Маленький Грива старался больше всех. Он не считал, сколько бумажек поймал, но его горка была огромной. Он прикрывал ее большим листом, чтобы истории не разлетелись обратно, и спешил за новыми обрывками. Вечером пришел волшебник. Он не ругался, но покачал головой так, что львенку показалось, сейчас его поразит молния. Волшебник махнул рукой, и книга и все обрывки отправились в огромный сундук.

— Мне потребуется время, чтобы починить ее, — сказал волшебник. — Но потом я вернусь. И тебе нужно научиться читать.

Дежурная сказочница ЛЮМАРА





**РАЗВИТИЕ, СПОРТ
ЛОГОПЕД, МУЗЫКА
ТВОРЧЕСТВО, ТАНЦЫ**
Лесной городок: 8-917-516-37-96
Одинцово: 8-925-805-05-15
www.klub-uspeh.ru



Ваша речь в наших руках!

Логопед-дефектолог - диагностика, консультация, коррекция всех видов речевых нарушений, логопедический массаж, логоритмические занятия (индивидуальные и групповые), психолог, педагоги дошкольного образования - раннее развитие, подготовка к школе, речевое развитие малышей «запуск речи», сурдопедагог



У всех цены растут?
А у нас падают!

Консультация ~~1500~~ – 1300 руб.
Занятие ~~1300~~ – 1000 руб.



ШКОЛА ЗНАНИЙ РАДУГА

Программы для дошкольников и школьников:

- * Минисад для детей до 7 лет
- * Раннее развитие с 9 месяцев «Смышленый карапуз»
- * Подготовка к школе
- * Английский язык
- * Юный умелец (выпиливание и выжигание)
- * Музыкальный театр
- * Музыкальная студия
- * Изостудия
- * Декорирование
- * Хореография
- * Шахматы с 4 лет

Консультации Психолога, Логопеда

т. (498) 601-07-67
8 (965) 192-27-67
г. Одинцово, Маковского 16

www.deti-raduga.ru

Такси «РАДУГА»

По городу от 150 руб.

Аэропорт от 550 руб. Вокзалы от 650 руб.

Требуются: водители на транспорт фирмы, на личном авто, диспетчера

Тел. 8(495) 591-66-01

Моб. 8(929)997-54-38

Моб. 8(929) 997-54-36

taksiraduga@mail.ru

Художественная студия
Алла
Зайковой
приглашает
детей и взрослых на курсы:

- Авторская игрушка
- Мишки ТЕДДИ своими руками
- Живопись
- Рисунок
- Декоративно-прикладное искусство
- Компьютерная иллюстрация



г. Одинцово, ул. Молодежная, 46,
офис 228/1 8-915-335-23-76

ДЕТСКИЙ ПРАЗДНИК
В ДОМЕ ТВОРЧЕСТВА
ЭТО ПРОСТО!!!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВЕДЕНИЕ ОФОРМЛЕНИЕ

г. Одинцово, ул. Говорова, 52
8 (903) 127-50-73

картодромом О'Карт

НАДОЕЛИ СКУЧНЫЕ ПОДАРКИ?

Подари себе и близким бурю эмоций и незабываемые впечатления!



ПРАЗДНИКИ, ДНИ РОЖДЕНИЯ, КОРПОРАТИВЫ

Одинцово, ул. Акуловская д.11 стр 3
8 (968) 365-79-45
www.o-kart.ru



HAPPY LOOK
союз семейных фотографов г.Одинцово
Светлая интерьерная
фотостудия в г. Одинцово!
WWW.HAPPY-LOOK.RU

Фотосессии семейные и детские, для беременных мам, подводные фотосъемки



Продам земельный ПМЖ участок в Дорохово

16 соток с капитальным домом 100 кв.м.,
баня, гараж, сарай.

Участок ухоженный, дом с удобствами,
4 комнаты, кухня, котельная, душевая, холл.
Цена 3900 млн.руб.

8916-587-53-42

8915-022-19-81

ГРАНИТНЫЕ ПАМЯТНИКИ

Цветники, ограды, доставка, установка, хранение бесплатно

8903-766-0525, 8968-588-4474, 8905-749-8310

г. Одинцово, ул. Интернациональная, 10. Без выходных
ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ СКИДКА на гранит **5%**

ЦЕНТР МАГИСТРА

www.magistra-do.ru

ДОШКОЛЬНИКИ

- *Бэби плюс с 10 месяцев
- *Раннее развитие 2-4 года
- *Подготовка к школе 4-7 лет
- *Университет магистра* от 6 лет
- *Английский язык от 4 лет
- *Артстудия с 2 лет
- *Углубленная математика от 5 лет
- *Развитие нестандартного мышления
- *Секреты запоминания
- *НОВИНКА!* Углубленная математика 5-7 лет

ШКОЛЬНИКИ

- *Сочинение, изложение, *Развитие техники чтения 1-4 класс
- пересказ 2-11 кл.
- *Математика 1-4 кл.
- *Красивый почерк 1-3 кл.
- *Подготовка к ГИА
- *английский язык 1-11 кл.
- *Русский без ошибок 3-11 кл.

НОВИНКА!

*Углубленная математика 1-5 кл.

танцы

логопед

психолог

арт студия



Ежемесячная газета «Наши ДЕТИ плюс», выходит с сентября 2008г. Учредитель Климова Ю.В.

Зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия, Управлении по Москве и МО. ПИ №ТУ 50-105 от 14.10.2008.

Отпечатана
в АО «Красная Звезда».
г. Москва,

ул. Хорошевское шоссе, 38

www.redstarph.ru

Заказ № 790-2015.

Тираж 20 000 экз.

Подписано в печать 16.02.2015.

Фактическое время 16.02.2015

Гл. редактор Юлия Климова,

отв. редактор Юлия Киреева.

Тел. 8(903)531-23-75,
nashidetki@bk.ru

Адрес: г. Одинцово,
ул. Вокзальная, 51А.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Распространяется бесплатно по детским и медучреждениям, в магазинах и спортивно-культурных центрах г.Одинцово, Трехгорка, Дубки, Перхушки, Лесной городок. Более 70 адресов